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GOVEDOREJSKO DRUŠTVO STIČNA

Govedorejsko društvo Stična je bilo ustanovljeno pred 17 leti na pobudo nekaterih kmetov in selekcijske službe pri KGZS.V društvu aktivno delujejo predvsem mlečni pridelovalci in pa rejci  govedi za prirejo mesa. Namen društva je predvsem pospeševati gospodarske koristi svojih članov pri reji govedi. V zadnjem obdobju beležimo porast članstva, saj je trenutno včlanjenih 88 članov z plačano letno članarino. Delujemo na področju občine Ivančna Gorica, od katere smo pričakovali predvsem  več pomoči in podpore našim aktivnostim. 
Tako smo v preteklosti organizirali različne tečaje in prireditve, na katerih je znatno število naših članov pridobilo dodatna znanja in spoznanja. Sodobni časi tudi v kmetijstvu zahtevajo obvladovanje računalniških veščin, zato smo v preteklih letih organizirali računalniške tečaje za svoje člane. Pripravili smo tudi več strokovnih predavanj iz področja govedoreje. Tudi tečaj za veterinarske pomočnike nam je razkril marsikatero spoznanje iz področja veterine, prav tako tudi tečaj za oploditev krav v lastni čredi. Na tečaju za davčne zavezance pa smo se naučili knjigovodskih veščin. Na naših salamiadah smo ocenjevali naše suhomesnate izdelke in se ob tem marsičesa naučili. Seveda pa smo marsikaj videli tudi na naših strokovnih ekskurzijah, ki jih organiziramo enkrat letno. Pred kratkim pa smo postavili tudi svojo spletno stran, kjer bolj podrobno prikažemo naše aktivnosti. (www.srce-me-povezuje.si/govedorejsko-drustvo-sticna/).
Računamo, da bo sedanja razstava plemenskih živali pravzaprav le pokazala napredek v reji, za kar računamo, da je po svojih skromnih možnostih zaslužno tudi Govedorejsko društvo Stična. Seveda pa pri naših aktivnostih vedno izhajamo iz svojih finančnih možnosti, ki so res skromne in usmerjene predvsem v strokovno izobraževanje naših članov.

Gotovo pa nas skrbi trenutni položaj slovenskega kmeta in kmetijstva. Ekonomski položaj slovenskega kmeta še nikoli ni bil tako slab, kar jasno izkazujejo nekatere študije. Samooskrba drastično pada, podjetja, pomembna za slovensko kmetijstvo prehajajo v tuje lastništvo, kar prav gotovo ne bo izboljšalo klavrnega stanja slovenskega kmetijstva. Seveda nas boli, da naše institucije, od katerih smo veliko pričakovali, ne dajejo nikakršnih rezultatov, pač pa so se sprevrgle v bogato lovišče posameznih kmetijskih tajkunov, katerim je vse dovoljeno. Tako je na KGZS, kakor tudi na Zadružni zvezi, kar nam sedaj razkrivajo nekateri mediji.Seveda kmetje na delo teh visokih institucij nimamo nikakršnega vpliva, imamo pa tam svoje predstavnike, ki pa so podlegli vplivu vodstva, pozabili pa na dobrobit kmeta in kmetijstva.
Potrpežljivost kmeta pa je neizmerna. Z grenkobo in upanjem v srcu  na boljše čase pripravimo tudi govedorejsko razstavo, kjer pokažemo rejski napredek zadnjih let.
Ob tem gre velika zahvala vsem korajžnim razstavljalcem živali in pa seveda zagnanemu timu pripravljalcev prireditve ter strokovnemu vodstvu razstave iz KGZS Zavoda Ljubljana.
Ne samo na kmetijah, tudi pri vzpostavitvi drugačnega, predvsem pa učinkovitejšega sistema bomo imeli kmetje še precej dela. Še zmeraj smo zmogli in upam, da bomo tudi tokrat.
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